

ΤΑ ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΑΙ ΑΙ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΑ ΕΠΙΤΡΟΠΕΙΑ ΙΔΙΑΙ ΤΟ 1960 ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Ο υπουργός των Έσωτερικών κ. Μακρής δι' εγκυκλίω...

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟΝ, Ο ΠΛΕΙΟΨΗΦΗΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΘΑ ΣΥΓΚΑΛΕΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

Παρά την ανωτέρω εγκύκλιον, τινές εκ των κ.κ. δημοτικών συμβούλων...

ΥΠΕΒΛΗΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗΝ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Τον νομάρχη κ. Άργ. Μπότση επισκέφθησαν χθες οι πρόεδροι των κοινοτήτων...

ΕΝΤΕΛΟΣ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΤΑ ΠΕΡΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΩΝ ΚΑΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΑΓΩΝΑ ΕΙΣ ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ. Ο Δήμαρχος κ. Εδαγγελιάτος...

Ο ΕΠΑΧΤΟΣ, Η ΒΙΓΛΑ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της της σελεύσεως βάλασσα της Πάτρας...

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΕΝΤΑΘΗ Η ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ ΚΑΙ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ ΕΙΣ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΣΥΝΕΣΤΗΘΗ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΩΣ

ΜΟΣΧΑ, 29. — Συμφωνίας προς τας πληροφωρίας των δυτικών ασφαλιστικών...

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟ ΕΥΓΗΡΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΠΑΤΟΧΟΚΟΜΕΙΩΝ

Σεμνή εορτή έλαβε χώρα την Παρασκευή 25/12/1959...

Ο κ. ΠΑΝ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ ΔΙ' ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 29. Έπεθεβαίνθη σήμερα η πληροφορία...

ΕΡΓΑΤΡΙΑ ΤΗΣ "ΠΑΤΡΑΪΚΗΣ", ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗ ΣΩΒΑΡΩΣ, ΕΚΤΙΝΑΧΘΕΙΣΑ ΑΠΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟΝ

Τας απογευματινὰς ώρας χθες, πλησίον της Χαρτοποιίας Λαδοπούλου...

Η ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΤΩΝ ΔΥΤΙΚΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΙΝ "ΚΟΡΥΦΗΣ"

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της της σελεύσεως 'Ανατολής και Δύσεως. Οι αυτοί κύριοι διηγήθησαν...

Η ΠΕΡΣΙΑ ΕΑΝ ΥΠΟΣΤΗ ΕΠΙΘΕΣΙΝ ΘΑ ΖΗΤΗΣΗ ΒΟΗΘΕΙΑΝ ΚΑΙ ΘΑ ΑΜΥΝΘΗ ΔΙ' ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ

ΙΑΚΕΪΣΤΑΝ, 29. Η Περσία θα ζητήσει την βοήθειαν των συμμάχων της...

ΜΕΛΕΤΑΙ ΑΥΤΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΑΙ ΝΕΑΙ ΑΓΟΡΑΙ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΘΑΠΙΣΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 29. 'Εγνώσθη σήμερα ότι η ελληνική Κυβέρνησις εδίδασκε...

ΕΚΛΕΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ "ΕΤΟΣ ΠΑΛΑΜΑ"

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ, 29. Την επέτειον σήμερον το Μεσολόγγι εκλείσει το 'Ετος Παλάμα...

ΜΕΤΑΘΕΣΙΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ

ΣΩΒΑΡΩΣ ΔΙΑ ΡΟΠΑΛΟΥ

ΜΙΣΕΥΚΑΝΘΗ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΗΣ ΗΛΕΙΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της της σελεύσεως καλήν οικογένειαν.

Η Περσία είναι χώρα φιλεργατική. 'Αν υποστή επιθεσιν, είναι...

ΕΝ ΟΥΕΙ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΑΓΩΝΟΣ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 29. Αι διοικήσεις των συνεργαζομένων...

ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΩΓΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΚΑΠΝΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 29. 'Εγνώσθη σήμερα ότι η ελληνική Κυβέρνησις εδίδασκε...

ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΝ ΠΟΛΕΜΙΚΟΝ ΥΛΙΚΟΝ ΠΑΡΗΓΕΘΗ ΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 29. Ο υπουργός της Βιομηχανίας κ. Μάρτης...

Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 29. Προς τους Οικονομικούς 'Εφόρους...

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ — ΑΛΒΑΝΙΑΣ

ΜΟΣΧΑ, 29. Τε 'Τετ' μετέβησαν...

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΑΒΥΚΩΣΙΑ, 29. Ο 'Αρχιεπίσκοπος Μακάριος...